



## Новини курсантського та студентського життя Інституту

Останній місяць 2017 року був насичений цікавими подіями у культурно-освітньому житті курсантів та студентів Інституту.

Так, за планом заходів виховної та соціально-психологічної роботи з особовим складом Інституту, студенти та курсанти:

– насолоджувалися неперевершеними різножанровими композиціями у виконанні японського піаніста-віртуоза ТЕМПЕЙ НАКАМУРА, концерт якого відвідали у Центрі культури та мистецтв КПІ ім. Ігоря Сікорського;

– побували у музеї “Золоті ворота” – одного з головних пам'яток української столиці, найстарішої збереженої оборонної споруди Русі, головного в'їзду до древнього Києва, де їм провели екскурсію, присвячену видатній будівлі та загалом фортифікації стародавнього Києва;

– у Центрі культури і мистецтв КПІ ім. Ігоря Сікорського вболівали за свого



товариша – студента С7 курсу Ткачука Антона, який брав участь у конкурсі Містер КПП 2017;

– у “Музеї води” комунального підприємства “Водно-інформаційний центр” не тільки отримали інформацію про гідросферу Землі та водні ресурси України, а також мали можливість поекспериментувати з експонатами Музею;

– відвідали музей ПрАТ “АК “Київводоканал”, де ознайомились з історією зародження системи водовідведення у світі, а також побудовою і роботою київської роздільної системи водовідведення – першої на нашій території, яка функціонує з кінця 19 століття.

Завершився місяць екскурсією у Музеї сучасного мистецтва України, де відвідувачів познайомили з колекцією творів живопису, графіки, скульптури і декоративно-ужиткового мистецтва багатьох представників різних мистецьких шкіл і напрямів усіх регіонів України від 1930-х років ХХ століття до сьогодення.

Дякуємо працівникам музеїв за цікаві та пізнавальні екскурсії!





Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації  
Національного технічного університету України  
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

Дата публікації: вівторок, 02 січня 2018

Посилання: <https://iszzi.kpi.ua/матеріали/новини/830/новини-курсантського-та-студентського-життя-інституту>